
Secretaría de Comisiones 

 
ORDEN DEL DIA 

DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE PLAN DE 
DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL VALLE DEL CAUCA. 
SANTIAGO DE CALI, 24 DE NOVIEMBRE DE 2020 

HORA: 9:00 AM 
DE MANERA NO PRESENCIAL 

 
1.- Llamada a lista y verificación del Quórum. 
 
2.- Aprobación del Orden del Día. 
    
3.- Participación Ciudadana de los Proyectos de Ordenanzas Nos: 
 
     020  del  10  de  noviembre  de  2020  "POR  MEDIO  DE  LA  CUAL  SE  CREA  EL  PREMIO  
     VALLECAUCANO DE PERIODISMO "GERARDO BEDOYA BORRERO" 
     Ponente C. PDOT: H.D. Julio Cesar García Varela. 

 
Citados los Doctores: José Fernando Gil Moscoso, Director Departamento Administrativo de 
Hacienda y Finanzas Públicas; Lorena Sofía Velasco Franco, Directora Departamento 
Administrativo de Planeación, Lía Patricia Pérez Carmona, Directora Departamento 
Administrativo Jurídico y María Leonor Cabal Sanclemente, Secretaria General. 

 
     021  del  10  de  noviembre de  2020  "POR  MEDIO  DE  LA  CUAL  SE  ADOPTA  EL  PLAN  
     DEPARTAMENTAL  DE  EXTENSIÓN  AGROPECUARIA – PDEA 2020 –  2023  Y SE DICTAN  
     OTRAS DISPOSICIONES" 
     Ponentes  C. PDOT:   H.DS.   Julio  Cesar  García  Varela  y Coordinador Ponente Juan Carlos  
     Rengifo Arboleda. 
 

Citados los Doctores: José Fernando Gil Moscoso, Director Departamento Administrativo de 
Hacienda y Finanzas Públicas; Lorena Sofía Velasco Franco, Directora Departamento 
Administrativo de Planeación, Lía Patricia Pérez Carmona, Directora Departamento 
Administrativo Jurídico y Andrés Murillo Secretario de Ambiente, Agricultura y Pesca. 

 
4.- Presentación y aprobación de Informes de Ponencias para Primer Debate de los Proyectos de  
     Ordenanzas Nos.        
 
     018  del 27  de  octubre  de  2020  “POR  EL CUAL SE DICTAN LOS LINEAMIENTOS DE LA  
     POLÍTICA    PÚBLICA    DE    ÉTICA   INTERSPECIE   Y   PROTECCIÓN   ANIMAL   EN   EL   
     DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. 
     Ponente C. PDOT: H.D. Catherine Morales Buitrago. 
 
     Citados los Doctores:  José Fernando Gil Moscoso, Director Departamento Administrativo de  
     Hacienda    y   Finanzas Públicas;  Lorena   Sofía   Velasco   Franco,   Directora   Departamento  
     Administrativo    de    Planeación,    Lía Patricia    Pérez    Carmona,    Directora    Departamento    
     Administrativo   Jurídico   y   Walter   Camilo   Murcia   Lozano,  Secretario  de  Convivencia  y  
     Seguridad Ciudadana. 
     
     020  del  10  de  noviembre  de  2020  "POR  MEDIO  DE  LA  CUAL  SE  CREA  EL  PREMIO  
     VALLECAUCANO DE PERIODISMO "GERARDO BEDOYA BORRERO" 
     Ponente C. PDOT: H.D. Julio Cesar García Varela. 

 
5. Proposiciones, Comunicaciones y Varios. 
 

(ORIGINAL FIRMADO)               (ORIGINAL FIRMADO) 

 
Carlos Eduardo Hurtado Vela                              Ángela Carmenza Fernández Correa                        
Presidente Comisión                                              Secretaria General                                         
Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial                                                        
 
Nota: Este Orden del Día está sujeto a cambios de última hora. 
Digito: Alba Lucy Ocaña. 


